

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N.º 1
Pregão Eletrônico n.º 01/2024
Processo Administrativo n.º 1039/2024 PMCA

No Edital de Pregão Eletrônico n.º 01/2024, objetivando a aquisição de material de limpeza para atender as eventuais necessidades das secretarias e seus setores da Administração Pública Municipal, foi feita a seguinte alteração:

Foi inserida, no item 9.7.4 do Edital, a validade da proposta conforme consta no item 2.3 do Termo de Referência.

Onde se lê: “9.7.4 O prazo de validade da proposta comercial, que será de ___ (_____) dias, contados da data da abertura da sessão pública”, leia-se: “9.7.4 O prazo de validade da proposta comercial, que será de **90 (noventa) dias**, contados da data da abertura da sessão pública”.

Casimiro de Abreu, 10 de junho de 2024.

Miguel Jorge Reis da Silva
Presidente Comissão de Elaboração de Editais
Port.337/2024